Pracovní list 
 
Penzijní připojištění  
Úkol 1
Vyhledejte na internetových stránkách (např. www.apfcr.cz) penzijní fondy působící na českém finančním trhu a vypište jejich názvy.
Úkol 2
Rozhodněte, které tvrzení o penzijním připojištění je pravdivé a které nepravdivé:

1) Maximální státní příspěvek penzijního připojištění je 500 Kč měsíčně. 

   ANO  -  NE

2) Účastníkem penzijního připojištění může být pouze fyzická osoba starší 18 let.
   ANO  -  NE

3) Minimální měsíční úložka účastníka penzijního připojištění činí 100 Kč.

   ANO  -  NE

4) Uložené prostředky si lze v případě starobní penze vybrat nejdříve v 60 letech věku.     ANO  -  NE

5) Odbytné se vyplácí, pokud je klient připojištěn alespoň 5 let.



   ANO  -  NE 

6) Klient si může vybrat, zda peníze z penzijního fondu bude dostávat formou pravidelné měsíční penze nebo jednorázového vyrovnání. 


















   ANO  -  NE

7) V České republice působí v současnosti více než padesát penzijních fondů.

   ANO  -  NE

8) Vklady účastníka penzijního připojištění jsou ze zákona pojištěny prostřednictvím Fondu pojištění vkladů.












   ANO  -  NE

9) Penzijní fondy podléhají dozoru České národní banky. 



   ANO  -  NE

10) Různé penzijní fondy mohou dosáhnout různé výše zhodnocení, takže není jedno, do kterého fondu ukládáme. 













   ANO  -  NE

Úkol 3
Na stránkách Penzijního fondu Komerční banky se seznamte s kalkulátorem pro orientační výpočet zhodnocení prostředků penzijního připojištění http://www.pfkb.cz/kalkulacka/. Zjistěte, jakou částku byste naspořili, pokud budete spořit 500 Kč měsíčně do 60 let věku. 
Stav na účtu účastníka v 60 letech věku = …………………………… Kč
Zjistěte, s jakým průměrným ročním zhodnocením prostředků kalkulačka počítá. Porovnejte tento údaj se skutečnými výsledky fondu v uplynulých letech.
Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft ® Office.

Pracovní list   
 
Penzijní připojištění - řešení

Úkol 1
Vyhledejte na internetových stránkách (např. www.apfcr.cz) penzijní fondy působící na českém finančním trhu a vypište jejich názvy.
AEGON penzijní fond, Allianz penzijní fond, AXA penzijní fond, ČSOB penzijní fond Stabilita, Generali penzijní fond, ING penzijní fond, Penzijní fond České spořitelny, Penzijní fond České pojišťovny, Penzijní fond Komerční banky

Úkol 2
Rozhodněte, které tvrzení o penzijním připojištění je pravdivé a které nepravdivé:

1) Maximální státní příspěvek penzijního připojištění je 500 Kč měsíčně. 

   ANO  -  NE
2) Účastníkem penzijního připojištění může být pouze fyzická osoba starší 18 let.
   ANO  -  NE
3) Minimální měsíční úložka účastníka penzijního připojištění činí 100 Kč.

   ANO  -  NE
4) Uložené prostředky si lze v případě starobní penze vybrat nejdříve v 60 letech věku.     ANO  -  NE
5) Odbytné se vyplácí, pokud je klient připojištěn alespoň 5 let.



   ANO  -  NE 

6) Klient si může vybrat, zda peníze z penzijního fondu bude dostávat formou pravidelné měsíční penze nebo jednorázového vyrovnání. 


















   ANO  -  NE
7) V České republice působí v současnosti více než padesát penzijních fondů.

   ANO  -  NE

8) Vklady účastníka penzijního připojištění jsou ze zákona pojištěny prostřednictvím Fondu pojištění vkladů.












   ANO  -  NE

9) Penzijní fondy podléhají dozoru České národní banky. 



   ANO  -  NE
10) Různé penzijní fondy mohou dosáhnout různé výše zhodnocení, takže není jedno, do kterého fondu ukládáme. 













   ANO  -  NE
Úkol 3
Na stránkách Penzijního fondu Komerční banky se seznamte s kalkulátorem pro orientační výpočet zhodnocení prostředků penzijního připojištění http://www.pfkb.cz/kalkulacka/. Zjistěte, jakou částku byste naspořili, pokud budete spořit 500 Kč měsíčně do 60 let věku. 
Stav na účtu účastníka v 60 letech věku = 642 643 Kč
(za podmínky, že začne spořit od svých 18 let) 
Zjistěte, s jakým průměrným ročním zhodnocením prostředků kalkulačka počítá. Porovnejte tento údaj se skutečnými výsledky fondu v uplynulých letech.

Kalkulačka počítá s ročním zhodnocením 3 %, skutečné zhodnocení může být odlišné. Například v roce 2011 dosáhl Penzijní fond Komerční banky zhodnocení 2,3 %. 
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